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본문[ ]
위치 출간 내용 수정 내용

44P 지문[01~04]

번째 문단 번째 줄4 3 . 중복으로 인한 삭제
주주의 대리인으로 경향이 있기 때문이다( ~ )

118P 번 문제04
기존의 예술 세계에서 벗어난 새로운 작품을 창⑤
작하는 것이다.

기존의 예술 세계에서 벗어난 새로운⑤ 가치를 발견
하는 것이다.

123P
번 문제02
보기< >

그림자 존재감 타자 자아 대상 자신. : . : . :ㄱ ㄴ ㄷ 노동 재화 운동 건강 공부 취업. : . : . :ㄱ ㄴ ㄷ

158P 번 문제06
의 입장에서 호메로스의 일리아스 를 비판한06. ㉠ 『 』

내용으로 적절하지 않은 것은? 전체 수정( )

일리아스 는 신화적 세계관에 따른 호메로스의06. 『 』
장편 서사시이다 다음 제시문의 의 입장에서. ㉠
일리아스 를 비판한 내용으로 적절하지『 』 않은 것
은?

175P 번 문제01 에 관한 이해로 가장 한 것은01. ?㉠ 에 관한 이해로 가장01. ㉠ 적절한 것은?
176P 번 문제02 에 대한 이해로 가장 한 것은02. , ?㉠ ㉡ 에 대한 이해로 가장01. ,㉠ ㉡ 적절한 것은?
188P 번 문제14 윗글의 제목으로 가장 적절한 것은14. ? 14. 다음 글의 제목으로 가장 적절한 것은?

211P 번 보기04 ④
특정 학자의 연구를 개관하고 한계와 의의를 제④

시한다.

특정 학자의 연구를④ 개괄하고 한계와 의의를 제시

한다.

263P 번 보기12 .ㄴ

국외출장이 어려운 상황에서 시급한 약정의 조속.ㄴ

한 체결을 위해 국 산업통상자원부 장관과 국 자A B

원개발부 장관 간에~

국외출장이 어려운 상황에서 시급한 약정의 조속.ㄴ

한 체결을 위해 국 산업통상자원부 장관과A 국 삭B (

제) 자원개발부 장관 간에~
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정답 해설[ · ]
위치 출간 내용 수정 내용

02P 번 해설03 문단 산점 투시 에 따른 여백 의 포현 중심4 : [ ] [ ] - ~ 문단 산점 투시 에 따른 여백 의4 : [ ] [ ] 표현 중심- ~

22P
좌측
단계2
번 해설01

정답 ① 정답 ⑤

22P
우측
단계2
번 해설01

정답 ①

뒷받침 문단은 주장 단락을 부연 심화하다~ , .

정답 ⑤

뒷받침 문단은 주장 단락을 부연 심화~ , 한다.

22P 단계2
번 해설04

나 단락에서 한편이라는 접속어는 가 단락과 다른 내용( ) ( )

이 아니라 가 단락의 내용과 같거나 또는 다른 내용으( )

로 전환할 때 사용한다.

나 단락에서 한편이라는 접속어는 가 단락과( ) ( ) 반대되는

내용이 아니라 가 단락의 내용과 같거나( ) 또 다른 내용

으로 전환할 때 사용한다.

23P
좌측
비판하기[7. ]
번 정답06

06 ③ 06 ②

24P 좌측
번 해설07

속화는 회화의 범주 안에 속하는 것이므로 상화 관계에

해당한다 판소리는 넓게 보아 예술의 한 범주 안에 들.

어가므로 상화 관계에 해당한다. ~

속화는 회화의 범주 안에 속하는 것이므로 상하 관계

에 해당한다 판소리는 넓게 보아 예술의 한 범주 안에.

들어가므로 상하 관계에 해당한다. ~

24P 단계2
번 해설02

지문에 따르면 아이는 거울에 비친 이미지를 매개로, ‘ ’

해서 정체성을 형성한다 이때 이미지는 수단이나 방‘ ’ . ‘ ’

법이며 정체성은 그를 통해 얻을 수 있는 목표나 목적‘ ’

에 해당된다‘ .’ 문단에 그림자를 통해 존재감을 느낀다3

고 진술되어 있으며 타자를 통해 자아가 구성된다고 말,

하고 있다 또한. ~

해당된다‘ .’ 이후 전체 삭제 좌측 빨간표시 부분( )

25P 우측 번03 정답 ① 정답 ③

27P 비판하기[7. ]
번 해설06 정답 ③ 정답 ②

28P 적용하기[8. ]
번 해설07

나 의( ) 마지막 부분에 의하면 ~ 마지막 부분에 의하면 ~

나 의 부분 삭제 좌측 빨간 부분-> ‘( ) ’ ( )

28P 적용하기[8. ]
번 해설08 는 대중문화를 차용하고 ~ⓔ 보기< >는 대중문화를 차용하고 ~

29P 번 해설01 수기를 윈한 수향론과‘ ~ 수기를‘ 위한 수양론과~

30P 번15
해설 ① 전체 교체

첫문단 중반부에 황국의 신민으로 거듭난다면 군신관
계에서 부자관계로 변화하여 일대가족국가를 이루게
된다는 황국신민화의 논리를 확인할 수 있다.

30P 번 해설18 두 번째 문단에 년에 천 톤은1 81,234 ~② ② 세 번째 문단에 년에 천 톤은1 81,234 ~
31P 간이 정답 08 ⑤ 08 ④

31P 번 해설08

정답 ⑤
애덤 스미스는 각자가 자신에게 최대의 이익을 주는
선택을 하면 궁극적으로 구성원 모두가 좋아진다고
했으나‘ ‘ 꼭 그렇지는 않다는 것을 ~

정답 ④
했으나‘ ,’ 이후 내용 교체 좌측 빨간표시 부분( )
내쉬 이론은 이것의 문제를 지적하고 이것이 현재 유,
효하지 않다고 비판하고 있다 이를 미루어 보면 전체. ,
내용은 내쉬 이론이 아담 스미스의 관점을 비판하는
내용이 적절하다.

32P 번02
해설 ③ ③ 전체 교체

음식점 주인에게는 본성 회복의 기회를 에게 줄A B③

의무가 있다고 볼 수 없다.

32P 번 해설9 전체 교체

온라인 유통망이 시간 및 비용단축이라는 가치를 선물‘

한다면 으로 문장이 끝나므로 빈칸에는 오프라인 유통,’

망은 어떤 가치를 제공해야 할지에 대한 지문이 자연

스럽다 다른 보기들은 고객유치를 위한 방법론적인.

노력을 말하므로 가 가장 적절하다.④

33P 번 해설01
은 순자의 입장에서 장자를 비판한 것이라고 할 수③

있다.
은 순자의 입장에서 장자를 비판한 것이라고 할 수③

없다.


